
 

PEMBETULAN SKEMA SOALAN 6a 

Soalan Butiran Markah 

 
6a 

 
Mengapakah Perjanjian tersebut diterima oleh kedua-dua pihak? 
 
F1       Mengembalikan kuasa Raja-raja Melayu 
F2       Kedaulatan Raja-raja Melayu dikekalkan 
F3       Mengembalikan kedudukan istimewa orang Melayu  
F4       Syarat kerakyatan diperketatkan 
F5       Kerakyatan untuk rakyat Raja dan rakyat British sahaja 
F6       Orang Melayu diiktiraf sebagai penduduk asal 
F7       Persaingan dengan imigran berkurang 
F8       Agama Islam terpelihara 
F9       Status quo orang Melayu dikekalkan 
F10     Tanah Melayu menjadi negeri naungan  
F11      Melaksanakan dekolonisasi 
F12     Mewujudkan keamanan/kestabilan/kemajuan ekonomi. 
F13     Mempercepatkan proses kemerdekaan Tanah Melayu 
 
[Mana-mana berkaitan] 
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